



IU 中文旗舰领航中心

我在领航的第一个星期

这个星期三我来到了印大，别的学生是上个星期五来的，但是我生病了，所以我来得比较晚。这个星期三，我早上六点起了床，洗了澡，然后跟妈妈开车去机场。我家离亚特兰大机场很远，开车要开一个钟头。但因为开车的人很多，这条马路很乱，所以我开了一个半钟头才到。坐飞机的时候，我坐靠窗户的位子，而且飞机上安静得很，所以我睡觉了。从亚特兰大到印第安纳的机场，坐飞机只用一个钟头就到了。然后，我坐公共汽车到印大宿舍。

在印大宿舍，我认识了我的老师。她看了我的宿舍，不大不小。宿舍的右边有一张床和一个柜子。床的上边放着一条被子和一条毯子。房间的左边有一个柜子和一张书桌。书桌的前边有一把椅子，书桌的上边有一盏灯。房间的左边有一扇门，这扇门通往卫生间。

星期四我去上中文课。上课的时候，我们练习中文语法和生词，然后我们跟一些同学练习说中文。我觉得这个课非常好玩，可是功课很多，所以我不能睡觉。除了学中文以外，我还认识了很多新朋友。印大的课比较难，我们只能说中文，再加我已经两个月没说中文了，所以我觉得说中文对我来说很难。

我觉得这个课对我的中文语法和中文发音有帮助，而且我觉得我的新朋友很好玩，所以我很喜欢这儿的中文课！

周森 Josh Shepherd

我和朋友度过的一天

我高中三年级的时候去了日本留学。在日本住的留学生不只是从美国来的。在名古屋，我认识了八个留学生，四个美国人，一个法国人，一个芬兰人，一个加拿大人，还有一个瑞士人。那个瑞士留学生的名字跟我一样。她不如我开朗，可是她的性格很好，她只是有一点点安静。她是我的朋友，可是我们不常一起玩。我们留学生开会的时候，我会看到她。日本有一个黄金周，那个星期很多人不用工作，也不用上学，所以我想去一个游乐园。除了这个瑞士留学生以外，其他的朋友都很忙，于是我们约好一起去。

早上七点，我跟她在名古屋火车站碰头。从名古屋火车站，我们做了公共汽车到游乐园。我们一到游乐园就飞快地跑到世界上最长的过山车那里去了，因为我们听说别的过山车不如那个过山车好玩。过山车一会儿往上一会儿往下，我们坐的时候觉得很刺激。坐完之后，我们坐了其它的过山车，可是坐来坐去还是第一个过

过山车最好玩儿。

坐过山车好玩儿是好玩儿，可是我们很累。在游乐园的旁边有一个购物中心。因为那是一个假日，很多商店都在打折。我们买了很多东西，像衣服、化妆品什么的。然后，我们在购物中心吃了饭。在一个拉面店，我吃了一碗酱油拉面，我的朋友吃了一碗味噌拉面。我的拉面的味道又咸又香。

吃完了之后，我们回去游乐园。正好，最长的过山车的队伍非常短！所以我们又坐了一次。之后，队伍还是非常短，所以我们坐了一次又一次。我们不知道到底为什么队那么短，原来游乐园快关门了，所以很多人已经回家了。游乐园关门以后，我们回了名古屋。

那天是我第一次去日本的游乐园。我觉得非常好玩儿，也让我更了解我的朋友。现在我可以告诉我的朋友：“我坐过世界上最长的过山车！”我会一直记得那一天。

柴莉爱



我和朋友度过的一天

我朋友的名字是Sam，他住在佐治亚。我们是在上中学的时候认识的。他也是美国人。我们的爱好一样，比如打游戏、听音乐、看电视什么的，我们都很喜欢。他总是很忙，一会洗衣服，一会做功课。他的性格很开朗。可是他不喜欢运动，所以他不和我一起踢足球。他原来很瘦，可是他现在很胖。我们平常喜欢一起去购物中心和饭馆儿。他有时候丢三落四的，所以有时候我很生气，我们也会吵架。可是吵架以后，我们还会和好。

有一天，我们在他的公寓里玩电子游戏。我们都觉得很饿，所以我们开车去中国饭馆吃饭。中国饭馆的名字是长城。我们看了菜单以后觉得他们有很多菜。我们先点了两杯水，然后我叫了一盘辣子鸡。辣子鸡很好吃，又辣又嫩。我的朋友点了一盘芥兰牛肉，他的菜看起来很地道。我的菜是四川菜，Sam的菜很清淡，我们的菜都很好吃。可是，我觉得他的菜不如我的菜。

吃完饭以后我看到了我们的账单。糟糕！太贵了！可是我请客，所以我要付钱。我把我的借记卡给了服务员。长城的菜很好吃，可是太贵了。吃完饭以后我们去看了电影。回家以后我看了我的钱包，我把钱都花了。

蓝星_Lanting Dylan